



逛市集、听音乐、看无人机大秀……

## 创意谷奇妙夜,与夏日做个告别

处暑至,秋意起,来与夏日做个告别。8月25日,“创意谷奇妙夜”首秀活动将在常州创意产业园区C座下沉式广场举行。现场,大家可以逛一逛“idea灵感市集”,感受咫尺美味和潮流文化;听一听“创zao新声”,享受美妙音乐和清凉晚风;看一场无人机大秀,体验炫酷震撼和科技魅力。

张敏



活动海报 园区供图

龙城夜未央,越夜越精彩!常州创意产业园区焕新升级项目“创意谷·创味街”即将正式开街,以此为契机,“创意谷奇妙夜”首秀活动将于25日下午精彩登场。

活动由常州国家高新区(新北区)创意产业园区管理办公室、常州市创意产业基地工会联合会、共青团常州市创意产业基地工作委员会联合主办,现代快报承办,旨在打造园区新“夜”态,丰富园区企业员工和周边居民的精神文化生活,助力点亮高新区“夜经济”,为常州“532”发展战略贡献“烟火气”。

“创意谷奇妙夜”首秀活动主要由“创zao新声”和“idea灵感市集”两部分组成。

流光溢彩的夏夜,怎么能少了音乐。在创意产业园区里,不乏一批多才多艺的企业员工,他们的歌声不仅展现了企业的澎湃活力,

更是秀出了个人的精彩。首届“创zao新声”歌手大赛活动自发布以来,得到了园区企业员工的热烈响应和积极参与。通过初赛选拔,20名选手从数百名参赛者中脱颖而出,将于25日下午进入总决赛。

据悉,此次总决赛将通过专业评委打分和大众评审投票两个环节,最终选出大家心目中的“歌神”。现场,大家不仅可以一睹20位参赛歌手的风采,还能欣赏到来自专业乐队的精彩演出。

音乐与美食,两者不可或缺。在享受美妙音乐的同时,当天,“idea灵感市集”同步开市。此次市集主打潮流、年轻、时尚,30个品牌摊位,囊括了美食、非遗、文创等品类,好吃、好玩、好逛。

稻田理想、恐龙人防灾避险体验馆,将给大家带来常州好玩的文旅产品和体验;星巴克、欢营撒野

泰式饮品、祖本饮品、亚美逊咖啡奶茶生活馆等,为你带来秋天的第一杯“奶茶”;常州梨膏糖、新闻顾氏萝卜干、常州大麻糕、常州网油卷等非遗美食,邀你一一品尝;mini hamburger、熊猫点心、白巷子、乙为牛堡、鱼忘七秒、一丸咖喱、穆清源、牦牛锅物局、三哥鲜果、和番井饭等,为大家带来各种特色美食;常州乱针绣、常州虎头鞋、面塑、常州香包、常州熏香、常州梳篦、华生竹编等,带领大家感受常州非遗技艺的精彩。

不仅如此,主办方还在现场特别设置了露营休息区。天幕之下,大家可以一边品尝美食一边聆听音乐,抓住夏日的尾巴,沉醉在这迷人的夏夜。

此外值得一提的是,当晚,主办方还准备了精彩的无人机表演,大家一定不要错过哦!

## 8月27日,“东席漫读”阅享会第四场活动

8月27日下午2:30,“东席漫读”阅享会常州经开区品牌阅读分享第四场活动将在爱琴海奥特莱斯“光的空间”书店举行。活动由常州经开区党群工作部、常州经开区妇联主办,现代快报承办,光的空间(爱琴海店)、潞城街道办事处协办。

本场活动嘉宾是资深阅读推广人——星妈梁娟,作为儿童阅读与教育的研究者和推广者,她2014年9月创办了星妈童书馆,提供图书租借、阅读指导和咨询服务。活动中,她将为大家解惑,一起聊聊“阅读”的那些事儿。

近年来,常州经开区不断完善全民阅读公共服务体系,积极动员全社会力量参与全民阅读活动,“书香经开”建设成效显著,“多读书、读好书、善读书”氛围日渐浓郁,全民阅读理念深入人心,已然成为市民的行动自觉和文化时尚。陆文杰

## 有了“法律明白人”,讨说法不出村

为更好提升村域依法治理水平,针对涉农纠纷特点、村干部调处争议常遇到的法律难题等,天宁区司法局通过对村干部进行法律培训和工作指导,将他们培养成“法律明白人”,提高村干部依法治村能力,村民遇到问题不出村就能“找个说法”。今年以来,“法律明白人”共调解223起农村案件,调解成功率100%。

陈奇超 葛小林

盛夏时节,天宁区郑陆镇焦溪村翠冠梨批量上市,梨农谢某自家种植的翠冠梨销路不错,为完成梨商徐某的一笔紧急订单,谢某从同村刘某家梨园里借调了一批翠冠梨。没想到,因这批梨与原有品种不同,双方产生纠纷。作为“法律明白人”,村干部向双方讲解相关法

律,谢某意识到自己的行为实际上已形成违约,会影响自己的诚信。最终,双方矛盾很快通过“法律明白人”圆满化解,谢某重新按照徐某要求采购了一批翠冠梨。“这两批梨尽管糖度差不多,但不是同一品种,我们订购的翠冠梨要卖到外地,果品标准化很重要,这样生意才能做得长久。”徐某满意地说。

记者从天宁区政府了解到,郑陆镇下辖4个社区、23个行政村,近几年,随着村域经济发展,村民之间涉及宅基地、土地承包、农业经营等矛盾纠纷成为新热点,为了切实把矛盾解决在萌芽状态,化解在基层,促进村庄和谐、村民和睦,梧桐村首先开启了“法律明白人”试点工作。“如今,在调解村民矛盾时,我们心中有法,不仅底气更足,提出的调解方案也更有说服力。”梧桐村党委书记、村委会主任孙波说,如今村里矛盾纠纷减少的同

时,调解难现象明显好转。

为提升村域普法“含金量”,天宁区司法部门还特别注重把农村文艺骨干培养成复合型“法律明白人”。通过文化骨干开展群众喜闻乐见的普法宣传,增强普法宣传效果,引导村民参与基层社会治理。郑陆镇法治书画、法治文艺节目创作有声有色,并逐渐吸引了三河口诗社、郑陆花鼓队、郑陆文化站的上百名骨干参与,全区乡村普法队伍不断壮大。

“全国文明村”牟家村创作了一批法治文艺节目,在村公园的戏楼亮相,一场场鲜活生动的表演吸引了众多村民到场观看。该村还把村文体公园建成乡村法治文化公园,集中展示牟家村法治故事、民俗礼仪等地域文化。“通过看法治文艺节目、逛法治文化公园,我们了解了不少法律知识,大家的法治意识增强了。”牟家村村民朱毅说。

## 亲民化转型升级重装开业 常州大酒店拥抱盛夏“热度”

作为常州市区地标性建筑的常州大酒店日前新装焕颜,正式对外营业,拥抱盛夏热度,迎接八方来客。

常州大酒店承载着常州这座城市记忆,其前身最早可追溯到成立于上世纪五十年代中期的小营前招待所。上世纪九十年代末,当时的“小营前饭店”经过一系列改扩建后更名为“常州大酒店”,1991年10月18日经国家旅游局批准,常州大酒店成为常州第一家规模最大的三星旅游涉外饭店,是常州市接待重要来宾的主要场所。

这里,见证常州城市飞速发展。作为常州首家五星级酒店,拥有216间(套)客房,屹立于常州市商业CBD核心地段,交通便利,距火车站2公里,距飞机场15公里。这里,感受江南文化静水深流。大酒店比邻青果巷、前后北岸,在这里可寻古迹繁华,逛街游玩不愁。

归来更有魅力,常州大酒店全面“上新”!酒店+人才公寓+办公等多业态融合发展,升级迭代。按照天宁区重点人才公寓的要求,高标准配备书吧、健身房、咖啡吧、会议室、党建办公室,满足阅读、休闲、健身、娱乐、办公等复合型需求。大酒店还打造了国内首家酒店数字阅读空间场所,书香常州重燃阅读热情。氢吧养生会所,入住酒店可享吸氢、泡氢浴、喝氨水,为心灵放个假。酒店设有影院房,入住酒店即可观看国内外大片佳片;举办美食节,烧烤、龙虾、螃蟹、水果一应俱全,品味常州特色餐饮美食。

酒店设置时光隧道故事墙,8月20日至9月30日期间,如果您珍藏有大酒店和您的合影照片,只需提供一张照片,放入时光隧道,即可获得免费入住大酒店房券一张。 朱元洁 陆文杰

## “常安联盟”志愿者来了



“常安联盟”工作人员在开展走访工作 武进警方供图

连日来,西太湖揽月湾景区迎来客流小高峰。在溧湖派出所民警带领下,60余名“常安联盟”志愿者通过发放宣传手册、解说案例等形式在揽月湾开展反诈和见义勇为宣传,同时排查公共安全隐患,现场解答群众疑问,进一步提高了群众的安全防范意识,浓厚了提倡、参与见义勇为的良好氛围。

据悉,自“常安联盟”社会动员体系建设以来,武进公安发动广大群众积极加入“常安联盟”

志愿者队伍,已初步建成治安、全民反诈、危险品企业、平安景区、平安社区、平安企业、平安校园等多支志愿者队伍。在公安机关组织带领或指导下,参与区域联防、治安巡逻、矛盾调处、法治宣传、秩序维护等工作。目前“常安联盟”志愿者队伍规模已达上万人,活跃在平安建设的各个领域,为社会治理共建共治共享贡献力量,将助推市域社会治理现代化再上新台阶。

张宇晨 葛小林

## 丹金高速初步设计获批复

近日,阜宁至溧阳高速公路丹阳至金坛段(丹阳至金坛高速公路)初步设计获省发展改革委批复。

据悉,丹阳至金坛高速公路是《江苏省高速公路网规划(2017—2035年)》的重要组成部分。该项目路线起自与沪蓉高速公路交叉处的丹阳新区枢纽,北接已建成的镇丹高速,向南止于与沪武高速公路交叉的金坛经开

区枢纽,接已建的常溧高速,路线全长41.35公里。项目采用双向六车道高速公路标准建设,设计速度120公里/小时。

丹金高速是常州高速中环西环线的组成部分。该项目的建设对完善区域高速公路网络,构建全省新的南北运输通道、有效疏解过江交通、改善沿线地区交通出行条件、促进区域经济社会发展等具有重要意义。 常交轩 葛小林